

社會責任型企業

回視初心，仍然是「責任」二字

2024年4月13日，由昌鴻國際、五十甲等企業主辦、協辦的「昌鴻盃全國羽球錦標賽」即將在明新科技大學開打。昌鴻不僅贊助此次競賽活動，旗下關係企業「昌奕工程顧問」共襄盛舉地號召了所屬技師團隊，組成昌鴻隊參賽。副總工程師蔡谷興更是親自披掛，擔任此次錦標賽會長。此前，昌鴻國際亦曾贊助該大學羽球隊。儘管說，為善不欲人知是一種境界，但在企業經營角度看事情，



● 2022年大專盃羽球賽的昌鴻隊

“華山”論劍，國內羽球高手齊聚 明新科技大學

則我們更期待拋磚引玉，同時讓大眾知道，我們在能力可及的範圍內，儘力肩負一份社會責任，為部份族群，奉獻綿薄。



- 此次羽球錦標賽地點選在明新科技大學

充滿挑戰且充實的年度

當然，我們也深為感謝包括「五十甲公司」在內的所有協辦單位與明新科技大學的鼎力協助，這的確讓錦標賽籌備十分順遂。

此外，2024年也是「昌鴻國際」充實且挑戰不斷的一年。在容有餘裕之下，昌鴻國際不僅啟動跨產業經營，且在因緣際會中連結上跨國經營的優質際遇，極可能在日本熊本菊池郡菊陽町「台積電」廠區周邊的“台灣村”扮演一個重點角色。或許，這是今年繼台南

「虹韻」動工與開賣、港區旅館興工、「五華二期(暫名)啟建」、「昌鴻柏克萊」上樑...等系列動作之後，另一個重要的經營項目。



- 2024年將興工、銷售、上樑等案場示意圖

世界級焦點，形象再加值

熊本目前已是全球焦點之一，此次連結相信將為昌鴻企業形象加分不少。同時，這也宣示著昌鴻由一個本土企業邁向國際化的起始，對昌鴻而言，這無疑是一個新的里程碑。

- 台積電熊本廠(中央社)



page 3/3